



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta: Ficková Kateřina

Studium: Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání

Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Reliabilita Ruffierova testu ve školní tělesné výchově

Vedoucí práce: PhDr. Petr Schlegel, Ph.D.

Oponent práce: doc. Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu PdF UHK

Cíl práce: Cílem práce je zjistit spolehlivost (reliabilitu) Ruffierova testu při měření zdatnosti u dětí ve školní TV.

Zaměření práce: teoreticko-empirická

Rozsah práce: 46 stran

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	20	20
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	5
Metodologie a její adekvátnost	20	20
Zpracování výsledků	15	15
Závěry a diskuze	15	14
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	10
Naplnění citační etiky (norma)	5	4
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	10
Celkem	100	98

**Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

Konkrétní připomínky k práci:

Na úvod je nutno konstatovat, že posuzovaná práce je vypracována s maximální pečlivostí, v souladu se všemi standardy kladenými na bakalářské práce. Dílo se výrazně vymyká z rámce minimálních požadavků, což jasně svědčí o výjimečném úsilí a nasazení autorky. Předkládaný text oplývá význačnou četností a diverzitou zdrojů, zahrnující jak současnou domácí, tak zahraniční literaturu, zejména však akcentující odborné články publikované v renomovaných vědeckých periodikách. To nesporně posiluje kvalitu a aktuálnost předkládaných informací a poznatků. V rámci provedeného výzkumu lze identifikovat precizně vymezené metodické přístupy, dodržující vědecké principy, což zajišťuje, že výstupy tohoto výzkumu budou mít významný praktický dopad. Výsledky jsou zpracovány na velmi dobré úrovni, doplňující text umožňuje jejich přesné pochopení a interpretaci. Přestože se jedná již o pokročilou statistiku, vše je jasně a srozumitelně vysvětleno. I když by diskuze mohla být mírně rozsáhlejší, nelze opomenout, že zahrnutí srovnání s jinými studii bylo omezeno zřejmě nedostatečnou dostupností podobných prací. Nicméně výše uvedený fakt nijak nesníží skvělý výkon autorky, která předložila nesporně kvalitní a dobře koncipovanou práci.

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Cíl práce: splněný

Navrhované výsledné hodnocení:

.....
doc. Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové dne 16. 08. 2023